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EZP 53/2023

Wszyscy Wykonawcy
bioracy udzial w postgpowaniu

dot. przetargu nr M-1/2023 na dostawe lekéw i wyrobow medycznych dla Szpitala

Wielospecjalistycznego im. dr. Ludwika Blazka w Inowroclawiu

Zamawiajacy dzialajac na podst. art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zamé6wien publicznych przedstawia ponizej wyjasnienia do zadanych pytan:

Pytanie Nr 1

Dotyczy Pak. 1 poz. 1 oraz 2

Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny preparat w opakowaniu:

Poz. 1 * 20 amp. z odpowiednim przeliczeniem wskazanym przez Zamawiajgcego
Poz. 2 * 50 amp. z odpowiednim przeliczeniem wskazanym przez Zamawiajacego ?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie Nr 2

Dotyczy Pak. 1 poz. 3; 6; 7 ; 16;17;18

Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny preparat w opakowaniu * 1 szt. z odpowiednim przeliczeniem
wskazanym przez Zamawiajgcego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie Nr 3
Dotyczy Pak. 1 poz. 19-21

Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny preparat o nazwie handlowej : Atram w odpowiednich
dawkach?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie Nr 4
Dotyczy Pak. 1 poz. 14 oraz 15

Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny preparat w opakowaniu * 5 amp. z odpowiednim przeliczeniem
wskazanym przez Zamawiajacego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytania Nr 5
Dotyczy pak. 1 poz. 28
., Paracetamol tabl. 500mg x 50 szt fasolki”

Sporzadzita: Izabela Stachowiak
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Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny preparat w postaci tabletki okraglej ?
Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie Nr 6

Dotyczy pak. 1 poz. 29 oraz 30

Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny:

Poz. 29 - Acard 150 mg, 150 mg, tabl.dojelit., 60 szt

CERTYFIKAT 202017 Poz. 30 - Acard, 75 mg, tabl.dojelit., 60 szt ?
(brak preparatu : Polopiryna dojelit.tabl.powl. 150mg oraz 75 mg x 60szt)
P Odpowiedz:
3 - ’%z Zle zadane pytanie. Zamawiajacy dopuszcza do wyceny zaproponowanych lekéw w pozycji 30 31.

KDNV / Pytanie Nr 7
1509001 Dotyczy pak. 1 poz. 33

Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny:

Poltram 50 mg, kaps., 20 szt,bl(2x10) z odpowiednim przeliczeniem wskazanym przez
Zamawiajgcego?( brak opakowania x 30 szt)

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

L* /] Pytanie Nr 8

SZPITAL

PRZYIAZNY Dotyczy pal'(. .3 poz. 2 ‘ ' S .
DZIECKU Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny preparat w postaci: tabletki dojelitowej ?

_____________ Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Szpital 7 Pytanie Nr 9

bez bdélu Dotyczy pak. 3 poz. 3
Czy Zamawiajacy dopusci d wyceny: Zafiron, 12 meg, prosz.do inhal.w kaps., 60 szt?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie Nr 10

Dotyczy pak. 3 poz. 3

Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny:

Atimos, 12 meg/dawke, aer.inhal.,120 dawek w ilosci zgodnej z SWZ -50 op. badz innej ilosci
opakowan wskazanej przez Zamawiajacego ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie Nr 11

Dotyczy pak. 4 poz. 25

Czy Zamawiajacy miat na mysli :

Lignocainum 2% c.noradr.0,00125% ,2ml,roztw.d/wstrz,10amp ?
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

Pytanie Nr 12
Dotyczy pak. 4 poz. 39

Sporzadzita: 1zabela Stachowiak
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Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny:

Pramolan, 50 mg, tabl.powl., 20 szt ? ( posta¢ drazetka — niedostgpna)
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie Nr 13

Dotyczy pak. 4 poz. 43

Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny:

Bupivacainum h/chlor. WZF 0.5%,5mg/ml;10ml,roztw.d/wst.,10amp z odpowiednim przeliczeniem
wskazanym przez Zamawiajacego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie Nr 14
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wyceng preparatow w opakowaniach innej wielkosci niz
okreslona w formularzu asortymentowym?
W przypadku odpowiedzi pozytywnej - prosz¢ podaé sposéb przeliczenia :
e podawac¢ pelne ilosci opakowan zaokraglone w gorg, czy tez
e ilo$¢ opakowan przeliczy¢ do dwoch miejsc po przecinku ( zaokraglenie zgodne z reguty
matematyczng ?
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze w przeliczeniu ilosci opakowan zaokraglone w gore.

Pytanie Nr 15

Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny lek réwnowazny pod wzgledem skladu chemicznego i dawki,
lecz roznigcy si¢ postacig przy zachowaniu tej samej drogi podania np. tabletka a rownowaznik ma
posta¢ tabletki powlekanej , kapsulki ( twarde, migkkie), drazetki i odwrotnie ?

Odpowiedz:

Pytanie nieprecyzyjne zadane jakich lekow dotyczy zmiana.

Pytanie Nr 16
Czy Zamawiajacy dopusci zmiane :

tabletki/kapsutki/ tabletki powlekane o przedluzonym uwalnianiu na tabletki/kapsutki/tabletki
powlekane o zmodyfikowanym uwalnianiu i odwrotnie?

Odpowiedz:
Pytanie nieprecyzyjne zadane jakich lekow dotyczy zmiana.

Pytanie Nr 17

Czy z uwagi na fakt, iz na rynku sa zarejestrowane rézne postaci leku, pod ta sama nazwa
miedzynarodowg, Zamawiajacy wyrazi zgode na zamiang w przedmiocie zamdowienia wystepujacej
postaci injekcyjnej leku w obrgbie tej samej drogi podania np.:

e ampuiki na fiolki ;

o fiolki na amputki ?

Odpowiedz:

Pytanie nieprecyzyjne zadane jakich lekéw dotyczy zmiana.

Pytanie Nr 18
Dotyczy Pakietu nr 2

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 2 poz. 1 wymaga produktu pakowanego po 5 ampulek z

Sporzadzita: 1zabela Stachowiak
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bezbarwnego szkla zawierajacych po 4 ml Jatowego roztworu, w tekturowym pudelku.
Ampulki zapakowane sterylnie?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga powyzsze.

Z powazaniem

Zasispca Dyrektora
-5. ekonomiczna - finansowych

Gtovpy Wwy
Aofr-loanda Brzek

Sporzadzita: Izabela Stachowiak



